

宿迁市医疗机构第三方评价专家组莅临我院检查指导

1月11日上午,宿迁市医疗机构第三方评价专家组一行13人在南京医科大学党委副书记冷明祥教授的带领下,在市卫健委孙华维副处长的陪同下,来我院开展第三方评价工作。我院董事长、院长、党委书记周业庭等院领导及各相关科室负责人陪同检查。

市三级医院整体发展水平的一项综合评价活动。对评价结果为优秀的医疗机构,市财政局、市卫健委将在项目资金申报、以奖代投资金等方面给予重点倾斜。我院在历年第三方评价中均获一等奖。

专家组从医院规模与管理、人才队伍建设和科研水平、医疗管理、政府指令性工作和社会效益四大方面,通过查看台账、到门诊、输液室、神经内科病区、口腔科、检验学部等地实地检查的方式对我院工作进行了深入细致的检查。

疫情防控与征兵体检两不误 沭阳县2021年春季征兵体检工作在我院有序开展



1月18日,我院迎来沭阳县2021年首批参加征兵体检的热血青年,正式拉开本年度春季征兵体检工作序幕。

在疫情防控形势下,面对征兵工作时间短、任务重、责任大的情况,我院领导高度重视,周密部署,从各科室抽调多名政治觉悟高、责任心强、业务精湛、体检经验丰富的医务工作者组成体检小组,确保征兵体检工作有序开展。

早上8点,应征适龄青年在工作人员的引导下,分批、有序地进入到相应诊室接受检查。医务人员严格按照征兵体检标准,认真、仔细检查每一名应征青年的身体状况。和往年不同的是,结合疫情防控工作需要,今年的征兵体检工作在各乡镇设立了初检站。体检前,所有应征青年都填写了流行病学史调查表,接受医院工作人员测温,并出示14天行程码、健康码。

作为沭阳县征兵体检唯一定点医院,我院已连续多年承担全县征兵体检工作,强国先强兵,沐医人用实际行动严把征兵体检关,确保为国家输送优质兵源,支持国防建设。(文图/薛宇坤)

推进专科联盟建设 专病专治共同发展 我院与沭阳建陵医院建立专科专病联盟

为加强专科联盟建设,促进我县骨科疾病诊断和治疗水平的提高,让区域内的群众享受到优质的诊疗服务。2020年12月29日下午,“沭阳县人民医院与沭阳建陵医院专科专病联盟签约仪式”在我院行政楼八楼第二会议室顺利举行。签约仪式由我院战略顾问、运营管理部主任张乃前主持。

签约仪式上,我院常务副院长、党委副书记朱宝林与沭阳建陵医院院长冯三元分别介绍了医院发展情况,希望通过建立专科专病联盟为广大患者的健康保驾护航。

专科专病联盟的成立将充分发挥三级医院引领、帮扶作用,以骨科专病协作为纽带,通过信息化手段和延伸服务加强学科建设,逐步实现共同发展的良好局面。

签约仪式结束后,我院副院长、党委委员姜亚兵,财务处张进分别作了题为《按病种分值付费(DIP)政策解读》和《如何规范医疗服务收费行为》的讲座。姜亚兵副院长围绕DIP基本概念、主目录与辅助目录、医保支付体系、正向激励政策、负向纠正机制等方面对DIP政策进行了深入浅出的解读,并提出了具体的应对方法。在互动环节,与会者碰撞思想、凝聚智慧,针对新医保支付方式下DIP医院如何发展的思路和做法进行了积极的探讨。(同 艳)

全县仅1人 检验学部徐玲荣获宿迁有态度城市盛典“态度模范奖”

近日,在网易新闻举办的“2020 网易宿迁有态度城市盛典”中,我院检验学部主任助理兼分子诊断组长徐玲荣获“态度模范奖”,全县仅此一人获此殊荣。这生动体现了我院检验学部作为全市检验专业排头兵的强大实力和工匠精神,也是对沐医检验人过去一年辛勤劳动的褒奖。

新冠肺炎疫情发生以来,徐玲作为组长实行24小时备班,对全县医疗机构送检的标本逐一检测,保证标本“随到随检”,为患者的确诊、治疗以及密切接触者追踪隔离提供依据,争分夺秒。

截至1月21日,她和同事们已经完成6.98万份新冠标本核酸的检测工作,准确率达100%,为全县疫情防控工作提供了关键的检测依据。(王 涛)



不忘初心 砥砺前行 护理部召开护士长述职报告会

1月11日下午,我院召开2020年度护士长述职报告会。常务副院长、党委副书记朱宝林,副院长王光胜、乙军等院领导及各科室30名护士长参加述职报告会。述职报告采用PPT形式进行,各科室护士长分别从科室管理、业务发展、护理安全、人才培养、存在不足等方面总结了2020年的工作,同时也对新一年的工作进行了清晰的布局,开启2021年的新征程。

院感科召开2021年感染管理质控专题培训会

为进一步强化医院感染预防与控制工作,落实感染防控各项举措,2020年12月31日下午,院感科组织召开了2021年感染管理质控专题培训会。全院55名感控相关医务人员参加了培训。培训会由院感科副科长张莹对《2020年感染管理质控小组工作手册》完成情况进行总结,对2021版手册更新内容进行了详细讲解,并要求各科室针对薄弱环节存在的不足进行梳理,以做到持续改进。随后,《杏林医院感染实时上报系统》工程师对院感病例上报流程、预警病例处理等内容进行了深入浅出的讲解。

沭阳县人民医院祝全县人民新春快乐,身体健康!

惊险! 1岁娃吞下花生米 卡住气管 4日终获救



近日,沐城街道临安小区一名1岁多的女童舒宝(化名)因气道吸入异物被家人送到我院救治。我院多学科团队通过电子支气管镜取出了堵塞在孩子支气管内的半颗花生米,成功挽救了孩子的生命。

女童误吞花生米 卡住气管险窒息 回忆起当时的情景,舒宝的父母仍心有余悸。一个多月前,舒宝趁家人不注意,一把抓起一颗花生米吞下肚,随即出现咳嗽剧烈、呼吸困难。

家人见状,赶紧将她送到附近一家医院治疗。经过4天的输液治疗,舒宝气喘咳嗽的症状非但不见好转,反而出现了严重喘憋的现象,家人这才赶紧带着她来我院就诊。

根据患儿病史和身体情况判断,儿科值班医生郑成立即安排其行支气管三维重建检查,检查结果提示:左主支气管可见一枚不规则形状异物影,考虑为异物吸入。

多学科专家通力合作 支气管镜下巧取异物 医院立即启动儿童危急重症救治绿色通道。院长助理、呼吸与危重症医学科主任、主任医师卢立国,儿科二病区主任、

主任医师周红,儿科二病区副主任、副主任医师张敏,麻醉科主治医师王勤等专家迅速组成抢救专家组。

“在所有气道异物中,花生对气道的刺激最大。卡在气道里的花生时间久了会释放花生烯酸,引发气道炎症,气道肿胀,分泌增多,严重时会出现阻塞性肺气肿或者阻塞性肺炎,甚至肺脓肿,因此必须尽快取出!”卢立国主任说。

完善相关术前检查后,卢立国、周红等专家利用电子纤维支气管镜进入患儿支气管,精准抓住卡在舒宝左主支气管内的半颗花生米,整个手术只

用了30分钟。 术后,舒宝呼吸通畅,脱离生命危险,氧合迅速改善,双肺呼吸音对称,脸色逐渐好转。术后转入PICU(儿科重症监护病房)继续监护治疗,目前已康复出院。

专家提醒:儿童异物卡喉很危险,家长千万别不当回事! 儿科周红主任提醒广大

家长,我院儿科每月都会接收数名气管异物患儿,异物的种类繁多,不仅有常见的坚果类食品,还有纽扣、笔帽、鸡骨、鱼刺、金属丝等物品,异物误吸多发生在幼儿进食并伴有哭笑、玩耍奔跑或摔倒时,异物进入气管后,孩子会突然发生的剧烈咳嗽,可有憋气、恶心呕吐等,如果异物比较大,可能立即会出现呼吸困难和窒息,短期内就有生命危险。

因为孩子不会表达或不敢告诉家长,容易导致家长也不清楚孩子是否出现了误吸,这样时间长了就容易引起肺炎的久治不愈或反复发生。所以对于一些反复发生的同一部位的肺炎要警惕是不是气道异物。如果家长一旦发生孩子被异物卡住气管,要及时采用海姆立克急救法帮助孩子拍出异物,并送往医院救治。(张 敏)

术后次日便可下床行走 九旬老人不慎摔骨折

近日,我院关节与运动医学科团队成功为一名92岁高龄老人实施了人工股骨头置换手术。术后次日,该患者便能在助行器辅助下行走活动了。

据了解,今年92岁的李大爷家住七雄街道双条河村,前些日子因下雪路滑不慎摔倒,当即感到左髋部疼痛难忍,行动严重受限。家人见状,立即将他送到我院关节与运动医学科门诊就诊。接诊的关节与运动医学科主治医师陈跃跃对老人身体状况进行了详细、全面的检查和评估。结果显示:老人左侧股骨颈骨折。由于患者年

龄大,且有严重的心脑血管疾病,病情危重。但如果不开手术,老人今后只能长期卧床,很容易引发严重并发症,危及生命。

关节与运动医学科主任、副主任医师吴勇会同神经外科、内科、ICU、麻醉科等多个科室的专家进行会诊,详细评估手术的可行性。经过讨论,专家们一致认为患者有手术适

宜,建议做人工股骨头置换或全髋关节置换术,科室已成功为多例90岁以上患者进行置换手术,术后患者均恢复良好,收到了满意效果。

(文图/薛宇坤)



爷孙俩煤炉取暖不慎中毒 专家提醒:一定要注意通风顺畅

近日,我院利用高压氧舱成功救治了因一氧化碳中毒的爷孙俩。

前些日子,在华冲镇经堂村仲先生家中,一家人像往常一样喊爷孙俩起床吃饭,然而刚推开门,立刻闻到了满屋的煤炉烟味。只见爷爷昏迷不醒,伴小便失禁,小孙女也精神萎靡、反应迟钝。家人急忙开窗通风,并拨打了“120”,将爷孙俩送到我院急诊抢救。

急诊科医护人员立即开通绿色通道,迅速启动重症患者紧急抢救预案,并联系神经内科进行紧急会诊。

神经内科一病区副主任、副主任医师鲍俊杰在对两名患者进行详细检查后,结合两人同处密闭煤炉环境,诊断为一氧化碳中毒。鲍俊杰副主任立即联系高压氧舱工作人员,为两位患者紧急开舱,进行高压氧治疗。

经过2小时的特效治疗,爷孙俩病情明显得到好转。为防止可能的迟发性脑部疾病,两人将来院继续接受高压氧治疗。

一、何为“一氧化碳中毒”? 众所周知,煤气中毒一般指一氧化碳中毒。由于一氧化碳与血红蛋白的亲合力高200-300倍,所以一氧化碳极易与血红蛋白结合,形成碳氧血红蛋白,失去携氧能力,造成人体组织严重缺氧,从而引发中毒。

二、哪些情况可能引起一氧化碳中毒? 1.冬天用煤炉取暖,门窗紧

闭,排烟不良。 2.煤炉没有烟囱或烟囱闭塞不通。 3.烟囱正对风口,煤气逆流入室。 4.室内无通风设备。 5.液化灶具漏泄、煤气管道漏泄。 6.使用燃气热水器并与浴室建在同一屋内。 7.长时间停车时开空调。

三、一氧化碳中毒有哪些症状? 轻度 中度 重度 呼吸急促 视力模糊 昏迷 头痛 头晕 恶心、呕吐 樱桃红色皮肤 心律失常 心肌梗死 惊厥

四、紧急施救如何进行? 1.应立即打开门窗,移病人于通风良好、空气新鲜的地方,注意保暖。同时拨打120急救电话,寻求紧急救援。 2.松开衣扣,保持呼吸道通畅,清除口鼻分泌物。如发现呼吸骤停,应立即进行口对口人工呼吸,并做体外心脏按压。 3.立即给氧,有条件应立即转医院高压氧舱做高压氧治疗。(胡 婷)

产后漏尿、松弛、脱垂? 别怕! 无创舒适的矩阵射频治疗来帮你!

产后漏尿、阴道松弛、子宫脱垂……这些问题可谓是许多女性的难言之隐,出现这些情况,很大部分是由于女性产后盆底肌出现了问题。



盆底肌是骨盆底部的肌肉,它像吊床一样,承托和支撑着膀胱、子宫、直肠等盆腔脏器,控制排尿和排便,维持阴道的紧缩度。女性在怀孕分娩后盆底肌都会出现一定程度的损伤,导致盆底功能障碍性疾病。

长时间的尿失禁产生异味感会让你在心理上产生自卑感甚至出现“自闭症”、“社交羞”;而阴道前后壁膨出、子宫脱垂,影响夫妻生活不说,暴露在外的高颈和阴道黏膜长期与衣裤摩擦而出现溃烂、出血甚至发生更严重的疾病。

那如何才能解决这“难言之隐”呢?别急!我院最新引进的妇科射频治疗仪,对女性盆底修复有重大作用,对治疗女性阴道松弛下垂、阴道干涩、子宫脱垂、性功能障碍等有显著疗效。快和沐医君一起来了解下吧!

一、矩阵射频技术原理 1、磁场效应 射频电磁波穿透组织,形成射频电磁场,对整个盆腔组织康复治疗。 2、电解效应 射频电解效应可加速坏死及衰老细胞分解和吞噬,促进细胞新生。 3、叠加效应 磁场效应/电解效应/生物

热效应相互作用,相互叠加,形成全场效应。 4、生物热效应 射频电磁波使细胞摩擦、震荡产生生物热能,激活胶原蛋白肽,修复受损组织。

二、矩阵射频盆底修复优势 ●一次见效 三次康复 压力性尿失禁、痔疮、便秘、阴道松弛一次治疗明显改善,一疗程三次基本康复。 ●局部治疗 整体修复 电解效应分解坏死细胞和组织,生物热能激活胶原蛋白肽治疗病变部位和器官,射频电磁波激活细胞活性,修复盆腔受损组织和细胞。

●极致恒温 安全无创 突破极致恒温控制技术,正负温差不超过0.3℃,确保治疗效果,规避正常组织的热损伤。

矩阵射频效果立竿见影,让广大女性尿道自律、小便无漏、阴道自力、“性福如初”。(王艳丽)